

Szám: Nb/44-7/2023.

N é m e t b á n y a

Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. október 25. napján 18 óra 30 perckor megtartott közmeghallgatásáról készült jegyzőkönyv

Németbánya Német Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testülete 8581 Németbánya

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Németbánya Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. október 25. napján 18 óra 30 perckor megtartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Németbánya – Faluház tanácsterme.

Az ülés típusa: Közmeghallgatás.

Jelen voltak:

A./ Képviselő-testület tagjai: Draskovics Balázs elnök és Narancsik Imre elnök-helyettes.

B./ Tanácskozási joggal résztvevők:

- Terelmes-Papp Judit jegyző
- Marcsik Zoltánné Király Ágnes polgármester

A lakosság részéről nem jelent meg senki.

Draskovics Balázs elnök köszönti a megjelenteket, a közmeghallgatást megnyitja. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a közmeghallgatáson minden képviselő-testületi tag jelen van. Javasolja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítésére Narancsik Imre elnök-helyettes urat jelöljék ki.

Hozzászólás:

Narancsik Imre elnök-helyettes a jegyzőkönyv hitelesítését vállalja.

Draskovics Balázs elnök tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. §-a szerint:

„A képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni.”

Draskovics Balázs elnök tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a képviselő-testület, 2023. január 6-án beszéddel, misével, koszorúzással és gyertyagyújtással Németbánya Község Önkormányzatával közösen emlékezett meg a német ajkú lakosság kitelepítése, elűzetése évfordulójáról. A nap zárásaként filmet vetítettek a Faluházban „Mi svábok jó magyarok voltunk” címmel.

Év közben a nemzetiségi önkormányzat több alkalommal is virágosította Németbánya község közterületeit, illetve a Szent Márton kápolnát a 25 éves fennállása alkalmából rendezett ünnepségen.

A nemzetiségi önkormányzat támogatta az Adászteveli Óvoda Bakonyjákói Tagóvodája működését, melyből szén-monoxid érzékelőt is vásároltak.

Németbányán augusztusban rendezték meg a Helyi Értékek napját, melyet szintén támogatott anyagilag a nemzetiségi önkormányzat.

Draskovics Balázs elnök elmondja, hogy szeptemberben nagy sikerrel rendezték meg Németbányán a Német Nemzetiségi Napot. Minden program megvalósult, amit terveztek, a rendezvényen sokan részt vettek.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy halottak napjára koszorúkat fognak majd vásárolni, illetve a december 3-i, első adventi gyertyagyújtás ünnepségét Németbányai Német Nemzetiségi Önkormányzata fogja megrendezni.

Köszönetét fejezi ki mindenkinek, akik segítettek a Németbányai Német Nemzetiségi Nap megszervezését.

Kéri a megjelenteket, hogy közérdekű hozzászólásaikat tegyék meg.

Hozzászólás:

Narancsik Imre elnök-helyettes kérdezi, hogy lesz-e Márton nap az idén?

Válasz:

Marcsik Zoltánné Király Ágnes Németbánya Község Önkormányzatának polgármestere válaszában elmondja, hogy november 11-én kerül majd megrendezésre a Márton nap.

Hozzászólás:

Draskovics Balázs elnök elmondja, hogy a nemzetiségi önkormányzat támogatni szeretné majd a rendezvényt.

Mivel több hozzászólás nem volt, **Draskovics Balázs elnök** megköszöni a jelenlévőknek az aktív közreműködést, és a közmeghallgatást 18 óra 45 perckor bezárja.

Kmf.

Draskovics Balázs
elnök

Narancsik Imre
jkv. hitelesítő